
 

Protokół z zebrania Zarządu KW 
Poznań 

nr 4/2026 (099) 
 

 
 
W dniu 18 maja 2026 r. o 16:00 klubu odbyło się zebranie Zarządu KW Poznań. 
 

Obecni na zebraniu byli członkowie Zarządu: 

●      Natalia Kita 

●      Wojciech Mazik  

●      Estera Wojciechowska 

●      Wojciech Kiełb 

●​ Wojciech Zieliński  

●      Marek Michałkowski 

 

Oraz Komisja Rewizyjna w składzie: 

-​ Aleksandra Rutkowska  
-​ Adam Kozłowski  

 

 

​
 

 

 

Plan zebrania Zarządu  18 maja 2026 r.: 

1.​ Wybranie osoby prowadzącej zebranie i protokolanta 
2.​ Sprawy członkowskie 
3.​ Sprawy finansowe  
4.​ Klubowy Kurs Wspinaczkowy i Kursy doszkalające  
5.​ Kalendarz 2026 - podsumowanie wydarzeń i omówienie kolejnych wyjazdów 
6.​ Raporty z działań lokalnych 
7.​ Wolne wnioski ​

 



 

1.​ Wybranie osoby prowadzącej zebranie i protokolanta  
●​ Osobą prowadzącą zebranie została Natalia Kita, natomiast protokolantką Estera 

Wojciechowska 
 

2.​ Sprawy Członkowskie  
●​ Natalia Kita przedstawiła kandydatury 17 osób chętnych przystąpić do klubu. 

Podjęto głosowanie w sprawie przyjęcia nowych członków. Głosowano: za: 6; 
przeciw: 0; wstrzymało się: 0. Klub postanowił przyjąć w poczet nowych członków:  
Tymoteusz Gluza, Marcin Szczepański, Szymon Ortmann, Dominika Klisch, Sonia 
Łepko, Szymon Figiel, Dawid Kubisz, Krzysztof Zając, Paweł Walkowiak, 
Ernestyna Sendecka, Marek Buczkowski, Maria Wróblewska, Michał Radomski, 
Jakub Ziętek, Bartosz Piec, Marta Głowacka, Klaudia Górniak (7/2026) 

●​ 30 maja 2026 odbędzie się Walne Zebranie PZA. Z ramienia klubu wybierze się na 
nie 2 z 3 delegatów: Jagoda Adamczyk i Paweł Marchlewicz.   

●​ Zarząd ogłosił, że poszukuje osoby do wsparcia przy uporządkowaniu, a także 
tworzeniu i edytowaniu strony klubowej www obsługiwanej przez system 
WordPress.  
 

3.​ Sprawy finansowe 
●​ Na ostatnim Zarządzie podjęto rozmowy na temat zagospodarowania obiektu na czas 

wakacji. Temat kolonii dziecięcych został na ten moment odroczony. Natomiast 
pojawił się projekt budowy ściany typu spraywall. W tym zakresie Natalia Kita 
przeprowadziła ankietę wśród poznańskich wspinaczy i trenerów. Analiza 
uzyskanych wyników wywołała burzę mózgów w tym zakresie. Inwestycję 
określono na możliwą do realizacji, z szansami w zakresie rozwoju swoistej 
“ładowni” oraz poszerzenia gamy chwytów jako posiadanych ruchomości. 
Zauważono również ryzyko finansowe projektu. Wycenę inwestycji (zakup 
chwytów, dostosowanie drzwi wejściowych i wymiana zamków w lokalu) określono 
na 5000 zł. Podjęto głosowanie i następująco rozłożyły się głosy: Za: 5; przeciw: 0; 
wstrzymał się: 1, (8/2026). Dołożono zastrzeżenie, że obowiązkowo przed 
rozpoczęciem działań ma pojawić się rozpisany biznesplan projektu.  

●​ Wojtek Kiełb poinformował, że sprawa windykacji została rozwiązana.  
●​ Ze względu na wciąż duże zainteresowanie koszulkami bawełnianymi postanowiono 

zamówić nową partię w brakujących rozmiarach.  
●​ Przedstawiono pomysł na aplikację - sklepik, dzięki której możliwe będzie zakup 

i/lub złożenie zamówień na koszulki bawełniane i inne dostępne w ofercie gadżety 
klubowe. Kiedy aplikacja będzie dostępna w planie jest poszerzenie oferty o m.in.: 
kolejny preorder koszulek technicznych, bluz Montano, gadżety typu woreczki, 
płachty, szczoteczki do chwytów. W kolejnych dniach rozpoczną się prace nad 
aplikacją.  

●​ Wpłynęły wnioski klubowiczów na poszerzenie oferty wypożyczalni i biblioteki 
klubowej. Podjęto decyzję dotyczące zakupów: 

i.​ Komunikator satelitarny typu Inreach: 2 x tak; 4 x nie; 
ii.​ namiot wyprawowy: 6 x tak 

iii.​ topo rejonów Val di Mello: 6 x tak   
 



 

4.​ Klubowy Kurs Wspinaczkowy i Kursy doszkalające  
●​ Klubowy Kurs Wspinaczkowy - zajęcia odbywają się na ściankach 

wspinaczkowych. Pierwszy kurs skałkowy ze względu na niekorzystną pogodę 
został przeniesiony na inny termin w ustaleniu z kursantami.  

●​ Szkolenia z autoratownictwa/pierwszej pomocy - kolejny termin szkolenia 
panelowego został uzgodniony na wrzesień. Zajęcia z w/w tematyki będą również 
odbywać się podczas lipcowych warsztatów na Jurze. Szczegóły dot lipcowych zajęć 
znajdą się na ogłoszeniu wydarzenia.  

​ Po omówieniu tego bloku ze względów zawodowych Wojciech Zieliński opuścił spotkanie. 
 

 
5.​ Kalendarz 2026 

●​ Podsumowanie rozpoczęcia sezonu w Strużnicy 17-19 kwietnia:  
W wydarzeniu brało udział około 50 osób. Klubowicze zajęli wszystkie dostępne 
miejsca w Agroturystyce oraz kilka miejsc namiotowych. Weekend był bardzo 
owocny, działania głównie skupiły się na drogach tradowych w Rudawach 
Janowickich. Padło wiele przejść w Lidze 76. Ponadto odbyło się jednodniowe 
szkolenie z wspinania w rysach prowadzone przez Sławka Szlagowskiego. W sobotę 
wieczorem odbyło się integracyjne ognisko, które przyciągnęło również 
klubowiczów działający w ten weekend w innych rejonach, a którzy mieli ochotę 
wspólnie się pointegrować. Pieniądze zebrane podczas zapisów na wydarzenie 
pokryły w 100% koszt noclegu w pokojach w Agroturystyce i zostały na ten cel 
przeznaczone.  
 

●​ Przyszłe wyjazdy odbywają się wg założonego harmonogramu: 
 

Lipiec Obóz Klubowy w Arco, 4-12.07​
5-6.07 - przewidziane szkolenia dla chętnych​
Organizator: Jagoda Adamczyk 
Charakter wyjazdu rodzinnego  
 
Zgrupowanie Jurajskie, 17-19.07 
Organizator: Natalia Kita  
 
Zgrupowanie Klubowe Alpy, 17-26.07; Val 
di Melo, Włochy 
Organizator: Adam Kozłowski  

Sierpień Letnie Zgrupowanie Taternickie - 
Szałasiska, 29-30.08 
Organizator: Wojtek Kiełb   

 
 

 
6.​ Raporty działań lokalnych  

●​ Spotkanie dot. Fortu V. Podczas rozmów w Urzędzie Miasta Poznań wykazywana 
jest chęć współpracy każdej z stron.  

mailto:jadamczyk@op.pl


 

●​ Natalia przedstawiła pomysł zespołu Climb Mind na organizację festiwalu 
wspinaczkowego na Poznańskim Rejonie Wspinaczkowym oraz chęć współpracy i 
pomocy jako Klub w organizacji wydarzenia. Pomysł został zgodnie przyjęty.  

●​ Podjęto temat organizacji Walnego Zebrania Członków. Cele zebrania to: 
przedstawienie sprawozdania z działań 2025/2026, podniesienie składki 
członkowskiej w 2027 r. oraz poddanie pod dyskusję zmiany w statusie dot. 
możliwości przyjmowania dzieci do klubu. Proponowany termin Zebrania to 
30.06.2026 r. Podjęto głosowanie w zakresie organizacji Walnego Zebrania: za: 5 
głosów; przeciw: 0; wstrzymało się: 0, (9/2026). 

●​ Trwają prace z Karmą Dębiec w zakresie poszerzenia możliwości trenowania 
wspinania w rysach.  W planie jest ułożenie dróg pod linę.  

●​ Start sekcji drytoolowych w El Norze jest zaplanowany na wrzesień/ październik. 
●​ W najbliższych dniach jest zaplanowane ogłoszenie regulaminu na Czekan i Spit 

roku.  
 
 

7.​ Wolne wnioski  
●​ Nie zgłoszono  

 



 

UCHWAŁA NR  7/2026 Z DNIA  18.05.2026 r. 

Zarząd Klubu Wysokogórskiego w Poznaniu postanowił przyjąć w poczet członków Klubu 
następujące osoby: Tymoteusz Gluza, Marcin Szczepański, Szymon Ortmann, Dominika Klisch, 
Sonia Łepko, Szymon Figiel, Dawid Kubisz, Krzysztof Zając, Paweł Walkowiak, Ernestyna 
Sendecka, Marek Buczkowski, Maria Wróblewska, Michał Radomski, Jakub Ziętek, Bartosz Piec, 
Marta Głowacka, Klaudia Górniak.  

 

UCHWAŁA NR  8/2026 Z DNIA  18.05.2026 r. 

Zarząd Klubu Wysokogórskiego w Poznaniu postanowił rozpocząć budowę spraywall na ściance 
wspinaczkowej przy ul. Składowej.  

 

UCHWAŁA NR  9/2026 Z DNIA  18.05.2026 r. 

Zarząd Klubu Wysokogórskiego w Poznaniu ogłosił zwołanie Walnego Zebrania Członków Klubu 
Wysokogórskiego w Poznaniu na 30.06.2026 r.  

 

 

 

 

 
 
 
 
 
        Sporządziła: 18.05.2026 
​ Estera Wojciechowska 
 
 
 
 
 
 
 
.......................................................................​                      ​ ​    ....................................................................... 
​ Sekretarz KW Poznań​​ ​ ​ ​ ​                          Prezeska KW Poznań 


